



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6925.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-24 13:23**

Parlex azonosító: **1NTU0LQX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A kormány előtt nem ismertek az Ön tervei az új kulturális szabályozással kapcsolatban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön a Népjóléti Bizottságban történt meghallgatása során beszélt arról, hogy: *„A kultúrában már ezért most is bevezettem, de jövőre teljes egészében kötelező lesz a statisztika. A saját magamnál lévő intézmények negyedéves jelentést fognak adni, fajlagosokat, hogy egy színházi szék hány forintból mekkora kapacitáskihasználtsággal működött. Teljesen transzparensen. Az a kulturális szabályozás, amelyet be fogunk hozni, egységesíti, egyszerűsíti és transzparenssé teszi az állami források elosztását.”*

Ezzel kapcsolatban a következő kérdéseket tettem fel Önnek: Mikorra készül el az új „kulturális szabályozás” melyet Ön a miniszteri meghallgatásán említett? Mi az új szabályozás alapelve a kapacitáskihasználtság, vagy a művészeti érték?

A feltett kérdéseimre, az Ön megbízottja a következőt válaszolta: *„Tájékoztatom, hogy az Ön által említett szabályozás nem szerepel a kormány napirendjén.”*

A fentiekkel kapcsolatban tisztelettel kérdezem Miniszter urat:

1. A kormány előtt nem ismertek az Ön tervei az új kulturális szabályozással kapcsolatban? Mikor terjeszti a kormány elé az elképzeléseit?

2. Mi az oka annak, hogy nem szerepel a kormány napirendjén az új kulturális szabályozás?

3. Miért mondta Ön, hogy be fogják „hozni” ha a kormány ezt még napirendre sem tűzte?

Várom megtisztelő válaszát!

Tisztelettel,

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2024.01.24.